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Застосування праці іноземців

Чи можна отримати адміністративні послуги з питань застосування праці іноземців через ЦНАПи міст обласного значення?

Для отримання дозволу на застосування праці іноземців та осіб без громадянства (далі – іноземці) роботодавець має подати необхідні документи до Кіровоградського обласного центру зайнятості. Подати документи можливо також через центри надання адміністративних послуг (далі – ЦНАП). Адміністративні послуги, які надаються через ЦНАПи, визначені переліком, що є додатком до розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання надання адміністративних послуг через центри надання адміністративних послуг” від 16.05.2014 №523-р (в редакції розпорядження від 18.08.2021 №969-р (опубліковано в газеті “Урядовий кур’єр” від 01.09.2021 №167), з повним текстом є можливість ознайомитись на вебсторінці Верховної Ради України). 
До вказаних послуг належать послуги з видачі дозволу (ідентифікатор 01170), внесення змін до дозволу (ідентифікатор 01172), продовження дії дозволу (01173) та скасування дозволу (01171).
Обласним центром зайнятості налагоджено взаємодію щодо прийому документів та видачі дозволів з трьома ЦНАПами міст обласного значення – ЦНАП міста Кропивницького “Прозорий офіс”, ЦНАП у м. Олександрії та ЦНАП апарату виконавчого комітету Світловодської міської ради (за наданою інформацією виконавчим комітетом Знам’янської міської ради адміністративна послуга з видачі дозволу не включена до відповідного переліку).
Детальніше за посиланням: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/523-2014-%D1%80#Text
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