Пояснювальна записка до звіту про виконання бюджету
 громади за перше півріччя 2025 року  

       Головним завданням та пріоритетним напрямком виконання бюджету
Новомиргородської міської територіальної громади є наповнення його доходної частини. 
       Обсяг доходів бюджету Новомиргородської міської територіальної громади за  І півріччя 2025 року склав  184 419,4  тис.грн., з них по загальному фонду – 111 539,0 тис.грн, по спеціальному фонду – 5  233,6  тис.грн, офіційні трансферти – 67 646,7   тис.грн. 
       План на І півріччя 2025 року по власних доходах загального фонду (без урахування офіційних трансфертів) виконано на 104,1%, перевинання  становить  4 345,8 тис.грн.
       Податок та збір на доходи фізичних осіб є найвагомішим джерелом
наповнення загального фонду бюджету Новомиргородської міської терито-ріальної громади.  Надходження по даному податку на звітний період становлять  60 981,4 тис.грн.,  або 101,9 %,  перевиконання -  1 129,6 тис.грн.

В складі місцевих податків та зборів, що сплачуються до бюджету громади надійшли:           
       плата за землю в розмірі 18 006,7 тис.грн., що становить 97,8 % до запланованих показників на звітний період;
       єдиний податок в розмірі 24 080,7 тис.грн. що становить 124,5 % до запланованих показників на звітний період;
       податок на нерухоме майно в розмірі  1 987,7  тис.грн., що становить  97,9 % до запланованих показників на звітний період;
       транспортний податок в сумі  79,8 тис.грн.;
       туристичний збір – 3,1 тис.грн.

       За І півріччя 2025 року до бюджету Новомиргородської міської тери-торіальної громади надійшло внутрішніх податків на товари і послуги в сумі  4 735,3 тис.грн., або 93,7 % до запланованих показників на звітний період, у тому числі:
       акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів (продукції), акцизний податок з ввезених на митну територію України підакцизних товарів (продукції)  (пальне ) надійшло в сумі 1 885,2  тис.грн. що становить 68,1 %  до запланованих показників на звітний період;
       акцизний податок з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів  в сумі 2 851,1 тис.грн., що становить 124,7 % до запланових показників на звітний період.

       До бюджету Новомиргородської міської територіальної громади за                           І півріччя 2025 року надійшла рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів в сумі 750,8  тис.грн., що становить 43,5 % до запланових показників на звітний період.
       Неподаткові надходження загального фонду бюджету за І півріччя 2025 року надійшли в сумі  906,6 тис.грн., що становить 124,7 % до уточненого плану за звітний період.  

       Надходження доходів ( без трансфертів ) до спеціального фонду бюджету громади за І півріччя 2025 року надійшли в сумі 5 233,6 тис.грн., або 122,4 % до планових показників на звітний період, в тому числі:  
екологічний податок  159,2 тис.грн. що становить 88,4 % до планових показників за звітний період;
грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності  289,8 тис.грн., що  в 4 раза більше до уточненого плану на звітний період;
власні надходження бюджетних установ – 4 208,5  тис.грн., що становить 116,6 % до планових показників за звітний період;
доходи  від операцій з капіталу (кошти від відчудження майна, кошти від продажу землі)  - 537,0 тис.грн, що становить 137,3 % до планових показників за звітний період;
 цільові фонди, утворені Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування та місцевими органами виконавчої влади  39,2  тис.грн., що становить 116,9 % до планових показників за звітний період

ВИДАТКОВА ЧАСТИНА 
В умовах воєнного стану органи Казначейства здійснюють платежі за дорученням клієнтів з урахуванням ресурсної забезпеченості єдиного казначейського рахунка та у черговості, встановленої Порядком  виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 09 червня 2021 року № 590.
Видатки  бюджету Новомиргородської  міської територіальної громади з офіційними трансфертами за 6 місяців 2025 року виконано в обсязі                       189063  тис.грн.( 46,9 % до річного плану та % 79,1 до плану 6 місяців) в тому числі по загальному фонду бюджету – 173513,4 тис. грн., спеціальному фонду  - 15549,6 тис. грн.
Наявний фінансовий ресурс дозволив забезпечити: своєчасну виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ з нарахуваннями, оплату за спожиті бюджетними установами та організаціями енергоносії та комунальні послуги, оплату видатків на придбання продуктів харчування та медикаментів, поточні трансферти органам державного управління інших рівнів, соціальне забезпечення, фінансування інших видатків, що забезпечують виконання бюджетними установами громади своїх функцій.
Протягом звітного періоду утримувалось 34 бюджетні установи, з них соціально - культурної сфери – 28 установ  ( освіта - 23 заклади,  культура – 3 заклади, фізична культура – 1 заклад,   соціальний захист - 1 заклад ),  3 виконавчих органи, 3 комунальні підприємства, надавалась фінансова підтримка 2 закладам охорони здоров'я.
Протягом звітного періоду у першочерговому порядку забезпечувалося фінансування в межах асигнувань помісячного розпису бюджету, захищених видатків. Із загального та спеціального фонду бюджету на оплату цих видатків спрямовано  69965,53 тис. грн, в тому числі :
-  118317,3  тис. грн. -  виплата заробітної плати  працівникам бюджетної сфери ( заробітна плата виплачується своєчасно із дотриманням вимог чинного законодавства);
- 15116,8 тис. грн. -  оплата комунальних послуг та енергоносіїв;
- 6824 тис. грн. – забезпечення харчуванням в бюджетних установах;
- 3768,5 тис. грн. – виконання соціальних програм, затверджених міською радою;
- 125,4 тис. грн. -  придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів;
Відповідно до кодів програмної класифікації видатки проведено наступним чином: 
на заклади освіти   - 105159,6 тис. грн.
державне управління  - 27418,2 тис. грн.
охорона здоров’я – 10594 тис.грн.
соціальний захист – 13689,7 тис.грн.
культура і мистецтво – 5375,7 тис. грн.
фізична культура і спорт – 2417,7 тис.грн.
житлово – комунальне господарство – 11408,7 тис. грн.
економічна діяльність – 5315,6 тис.грн.
інша діяльність ( пожежна і муніципальна)  - 1878,9 тис.грн.
міжбюджетні трансферти – 5805 тис. грн.

Виконання бюджету в умовах воєнного стану зумовлює необхідність спрямування фінансових ресурсів не лише на найбільш пріоритетні напрямки соціально-економічного розвитку громади і для посилення територіальної оборони, функціонування бюджетних установ в умовах війни, здійснення підтримки військових частин.

Видатки на підтримку Збройних Сил України та правоохоронних органів
Протягом першого півріччя 2025 року на реалізацію «Програми надання фінансової підтримки військовим частинам Збройних Сил України на 2025-2026 роки»  надано фінансової підтримки 10 військовим частинам для придбання БПЛа, безпілотних авіаційних комплексів, зарядних пристроїв, засобів радіоелектронної боротьби, тощо  у розмірі – 6000 тис. грн;
підрозділу Національної поліції – 205 тис.грн;
підрозділу Державної служби з надзвичайних ситуацій – 100 тис.грн
підрозділу Служби безпеки України -  500 тис.грн.


Державне управління
       На забезпечення виконання повноважень, покладених на міську раду, виконавчі органи та старостати,   спрямовано 27418,2 тис. грн. 
       Найбільшу питому вагу у загальному обсязі витрат становили видатки на оплату праці працівників органів місцевого самоврядування в обсязі                 23907,9 тис.грн. За рахунок цих коштів утримувалось 3 виконавчих органи з  12 старостатами  із загальною чисельністю 149  штатних одиниць. 
        На оплату комунальних послуг та енергоносіїв спрямовано-595,9 тис.грн. Оплата цих видатків проводилась у стовідсотковому відношенні до наданих пропозицій на фінансування головним розпорядникам бюджетних коштів. 
       На оплату транспортних послуг, поточний ремонт обладнання, послуг звязку, придбання канцелярських товарів, оплату відряджень, судового збору, придбання паливно – мастильних матеріалів, охорону приміщень та інших поточних видатків спрямовано -  2188,1 тис. грн.
	Видатки спеціального фонду про даній галузі становили 726,4 тис.грн.                За кошти спеціального фонду було придбано матеріали для проведення ремонтних робіт, за рахунок благодійної допомоги було придбано організаційну та комп’ютерну техніку, меблі тощо.  
	
ОСВІТА
На утримання установ, фінансування програм та заходів по галузі «Освіта» за перше півріччя 2025 року  використано  105159,6 тис.грн., з них за рахунок загального фонду бюджету 101189,1 тис. грн., та 3970,4 тис.грн. за рахунок спеціального фонду бюджету. 
За рахунок коштів бюджету утримувалось 23 заклади освіти, із яких                            6 закладів дошкільної освіти, 14 закладів загальної середньої освіти, інклюзивно - ресурсний центр, міський центр дитячої та юнацької творчості та мистецька школа.
Видатки, за рахунок коштів бюджету Новомиргородської міської територіальної громади  на утримання дошкільних установ громади за   перше півріччя 2025 року  склали 13723,2 тис. грн. Видатки загального фонду склали  13199,6 тис.грн., з них за основними напрямками:
        видатки на оплату праці з нарахуваннями працівників дошкільних закладів використано 9802,7 тис. грн.; 
        видатки  на забезпечення харчування  дітей  в закладах дошкільної освіти становили 654,2 тис. грн;
               видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв склали                              2232,8 тис. грн.;
інші поточні видатки склали – 484 тис.грн; (придбання  миючих та господарських матеріалів, придбання  матеріалів для поточного ремонту, оплата за користування інтернетом, оплата послуг лабораторного контролю, проведення профілактичної дезінфекції, технічне обслуговування протипожежної сигналізації, навчання з охорони праці, ремонт комп’ютерного обладнання, технічний огляд та обслуговування газових мереж, тощо). 
	 
 	У 2025 році, за рахунок коштів бюджету громади,  утримується                          14 закладів загальної середньої освіти із штатною чисельністю 705  одиниць.  На утримання  закладів загальної середньої освіти використано 79825,3 тис грн., з них за рахунок коштів бюджету громади – 30491,1 тис. грн.(38,2%) та  за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету 42480,2 тис. грн. (53,2% від загальної суми). 
Видатки на заробітну плату з нарахуваннями працівникам загальної середньої освіти становили         62387 ( з 1600) тис.грн., в тому числі: 
       за рахунок коштів бюджету Новомиргородської міської територіальної громади  15443,4  тис.грн.; 
       за рахунок коштів освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам – 42480,2 тис.грн.  
       за рахунок субвенції з державного бюджету на здійснення доплат педагогічним працівникам – 4463,4тис.грн;
       за рахунок коштів бюджету громади на здійснення доплат педагогічним працівникам – 992,5 тис.грн.
Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв  використано в сумі   9601,1 тис. грн. 
Видатки на забезпечення харчування  у закладах загальної середньої освіти за рахунок загального фонду бюджету – 2278,4 тис.грн., за рахунок спеціального фонду (батьківська плата) -332,0, за рахунок субвенції з державного бюджету на забезпечення харчуванням учнів початкових класів – 2390,6тис.грн.

Видатки  на придбання господарських матеріалів,  миючих засобів, , придбання електроматеріалів та електрообладнання, навчальних матеріалів, канцелярського приладдя, комп’ютерного обладнання, придбання паливно-мастильних матеріалів,  тощо -  540  тис.грн.
Видатки на  придбання будівельних матеріалів для проведення поточного ремонту та ремонту системи опалення  становили  -  184 тис.грн. Протягом першого півріччя за кошти громади  здійснено  облаштування вбиральні в Коробчинському  та Капітанівському ліцеї;  Видатки на оплату послуг, крім комунальних склали – 1636,2 тис.грн. ( медичний огляд працівників закладів освіти – 550 тис.грн., послуги з оновлення програмного забезпечення 199,0 тис.грн, послуги за користування мережею інтернет, лабораторний контроль, послуги з дезінсекції, оплата послуг з охоронної безпеки , обслуговування та перезарядка вогнегасників, тощо -  887,2 тис.грн)
За рахунок благодійної допомоги від КП «Регіональна інформаційна поліграфічна агенція» було придбано навчальні підручники та 5 ноутбуків для Новомиргородського ліцею № 1 на загальну суму 348,3 тис.грн. На оплату комунальних послуг та енергоносіїв виділено коштів у сумі 9601,1тис.грн.
В громаді функціонує  міський центр дитячої та юнацької творчості,  на утримання якого використано 2637,1 тис. грн. коштів бюджету громади,   з них за основними напрямками видатків:
        на оплату праці з нарахуваннями використано 2018,6 тис.грн., що складає 76,5 % загального обсягу видатків;                             
        на оплату комунальних послуг та енергоносіїв використано                      566,6 тис. грн.
На утримання мистецької школи в першому півріччі 2025 року  використано коштів в сумі     4557,6  тис.грн., з них:
на оплату праці з нарахуваннями – 3851,0 тис. грн.; 
        на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 574,6 тис. грн. За рахунок спеціального фонду було придбано сценічні костюми на 98000 грн.
. 
На утримання інклюзивно-ресурсного центру використано 884,2 тис. грн., в тому числі за рахунок освітньої субвенції – 781,0 тис. грн.
Для забезпечення викладання навчального предмета «Захист України»  було виділено коштів на загальну суму 139,2 тис.грн. в тому числі: 
за рахунок субвенції з державного бюджету на реалізацію заходів, що реалізуються за рахунок залишку коштів за  освітньою субвенцією на кінець бюджетного періоду, що мають цільове призначення  – 124,2 тис.грн,
за рахунок співфінансування з бюджету громади – 15 тис.грн.



Соціальний захист та соціальне забезпечення
На «Соціальний захист та соціальне забезпечення» використано коштів у розмірі  -  13689,7 тис. грн, у тому числі по загальному фонду – 12159,4 тис. грн., по спеціальному – 1530,2 тис.грн.
Протягом першого півріччя  2025 року видатки по соціальному захисту проводились за  «Програмою соціального захисту населення Новомиргородської міської територіальної громади на 2022-2025 роки та за комплексною Програмою підтримки учасників АТО, ООС, учасників бойових дій у зв’язку з агресією російської федерації проти України та членів їх сімей Новомиргородської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» на суму – 3906,4тис.грн.
Видатки за  «Програмою соціального захисту населення Новомир-городської міської територіальної громади на 2022-2025 роки» склали                 1735,6  тис.грн. в т.ч.:
на надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв’язку –1,5 тис. грн;
компенсаційні виплати на пільговий проїзд  залізничним  транспортом  склали – 137,5 тис. грн.;
на надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги виплачено  кошти в сумі 847,2 тис. грн.;
матеріальна допомога онкохворим дітям становила – 120 тис.грн.;
одноразова матеріальна допомога для хворих, які лікуються гемодіалізом-   50,0 тис.грн.;
        матеріальна допомога на лікування громадян з тяжкими захворюваннями та на поховання одиноких безробітних громадян – 537,4 тис.грн.;
        одноразова матеріальна допомога вдовам ліквідаторів аварії на ЧАЕС – 42,0 тис.грн;
Видатки за комплексною «Програмою підтримки учасників АТО, ООС, учасників бойових дій у зв’язку з агресією російської федерації проти України та членів їх сімей Новомиргородської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» становили 2170,8 тис.грн: (2765,5 тис.грн)
надання одноразової матеріальної допомоги пораненим, військовополенним, членам сімей загиблих(померлих), зниклих безвісти, військовослужбовців, які брали (беруть) участь у бойових діях або забезпечували (забезпечують) здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії – 1014 тис.грн.;   
надання матеріальної допомоги членам сімей загиблих учасників бойових дій для встановлення пам’ятників  - 240 тис.грн.;
організація поховання загиблих (померлих) учасників бойових дій –               111,0 тис.грн.;
        щорічна одноразова матеріальна допомога сім'ям загиблих (померлих) учасників АТО,ООС,учасникам бойових дій – 501,8 тис.грн.;
одноразова матеріальна допомога військовослужбовцям, звільненим з військової служби під час воєнного стану за станом здоров'я –210 тис.грн.;
надання щорічної одноразової матеріальної допомоги на лікування учасникам АТО ООС, учасникам бойових дій  – 74 тис.грн;
надання одноразової матеріальної допомоги на додаткові видатки повязані з протезуванням поранених військовослужбовців – 20,0 тис.грн;
	     Видатки на утримання комунального закладу «Новомиргородський міський центр надання соціальних послуг» ( 76,25 штатних одиниць)  здійснені в обсязі  8916,3 тис грн., у тому числі за рахунок коштів загального фонду – 8006,3 тис.грн.  та спеціального фонду за власними надходженнями  –                910,0 тис.грн.
		На оплату праці  з нарахуваннями працівникам закладу спрямовано  –                 6888,9 тис.грн,, на комунальні послуги та енергоносії – 212,7 тис.грн. 
Протягом  першого півріччя  2025 року організовано регулярні пасажирські перевезення пільгових категорій громадян з віддалених населених пунктів до центру громади та у зворотному напрямку.  Видатки здійснюються на виконання заходів програми «Соціальний автобус»  і склали  - 1070,3 тис.грн., в тому числі: заробітна плата водіям – 413,5 тис.грн., диз.паливо, видатки на запчастини, зберігання автобусу, передрейсовий огляд водія -  656,8  тис.грн.
Проведено видатки, пов’язані з наданням підтримки внутрішньо - переміщеним та евакуйованим особам у зв’язку з введенням воєнного стану за рахунок благодійної допомоги у сумі – 20,9 тис.грн., 
На забезпечення діяльності фахівця з супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб в першому півріччі 2025  року проведено видатків (за рахунок коштів субвенції з державного бюджету) на суму – 246,7 тис.грн.
На організацію та проведення громадських робіт  - 599,3 тис. грн.;             (кошти державного бюджету).

Охорона здоров’я
        За звітний період видатки по галузі «Охорона здоров’я» виконані в повному обсязі  - 10594 тис.грн., з них по загальному фонду  -  7970,1 тис.грн.
       За рахунок коштів бюджету надавалася фінансова підтримка                                  2 комунальним некомерційним підпрниємствам, що надають медичну допомогу, а саме: «Новомиргородська міська лікарня» та КНП «Центр первинної медико – санітарної допомоги».    
Видатки з бюджету громади на реалізацію міської програми «Розвитку та підтримки КНП «Новомиргородська міська лікарня на 2024-2026 роки» профінансовано в розмірі 8384,9  тис.грн. Кошти витрачено наступним чином: 
    1200,0 тис грн. – видатки на заробітну плату з нарахуваннями;
    3503,6 тис.грн. -  видатки на комунальні платежі та енергоносії;
    385,1 тис.грн.   -  видатки на  медикаменти та перев’язувальні матеріали; 
 (з них медичний інструментарій – 110 тис.грн., медичний кисень – 205,4 тис.грн,  вакцини антирабічні, сироватки протиправцеві- 69,7 тис.грн);  
    147,1 тис.грн.   -  видатки на харчування;
525,2 тис.грн.  -   предмети, матеріали, обладнання та інвентарю;
За рахунок спеціального фонду бюджету було придбано систему рентгенівську діагностичну мобільну на суму – 3325,0 тис.грн
Фінансова  підтримка  первинної медико-санітарної допомоги згідно «Програми підтримки первинної медико-санітарної допомоги Новомир-городської міської територіальної допомоги на 2024-2026 роки» склала                    2209,1 тис.грн.,  які були використані наступним чином:
    1021,9 тис.грн. -  видатки на заробітну плату з нарахуваннями працівникам ФАПів сільських населених пунктів;
    177,3 тис.грн. – видатки на  медикаменти та перев’язувальні матеріали;
    39,9  тис.грн. – придбання засобів індивідуального догляду( підгузки для дітей інвалідів);  
    527,4 тис.грн. -  комунальні платежі та енергоносії;
    72,6 тис.грн. - оплата послуг, крім комунальних;
    370 тис.грн. - предмети, матеріали, обладнання та інвентар;
. 
Культура і мистецтво
За звітний період видатки по галузі «Культура та мистецтво»  виконано в повному обсязі 5375,7 тис.грн., в тому числі по загальному фонду –                          5202,4 тис.грн, по спеціальному – 173,4 тис.грн.
За рахунок зазначених коштів здійснювалось утримання 3 установ громади із штатною чисельністю  77,25 ставок, з них:  КЗ «Центральна публічна бібліотека»,  КЗ «Комунальний заклад «Музей археологічних та краєзнавчих досліджень Новомиргородщини»  та КЗ  «Центр культури та дозвілля».
 	По Комунальному закладу  «Центральна публічна бібліотека»                                 (24,25 ставок) видатки  становлять – 1582,4тис.грн., в тому числі по загальному фонду –   1512,6  тис.грн. Кошти загального фонду були направлені на: 
        виплату заробітної плати з нарахуваннями – 1425,2 тис.грн;
        оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 53,5 тис.грн;
        інші видатки склали – 33,9 тис.грн.
        Видатки спеціального фонду склали – 69,9 тис.грн. 
	По Комунальному закладу «Центр культури та дозвілля» ( 48,5  ставок)  в першому півріччі 2025 року виділено коштів 3190,7 тис.грн, в тому числі по загальному фонду – 3111 тис.грн. Кошти загального фонду були направлені на: 
        виплату заробітної плати з нарахуваннями – 2896,6 тис.грн;
        оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 62,7 тис.грн;
        інші видатки склали  - 151,7 тис.грн; 
       	На утримання Комунального закладу «Музей археологічних та краєзнавчих досліджень Новомиргородщини» (4,5  ставок) використано коштів у сумі – 426,1 тис.грн, в тому числі по загальному фонду -  402,3 тис.грн. Кошти направлені на:
        виплату заробітної плати з нарахуваннями – 326,2 тис.грн;
        оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 6,9 тис.грн;
        інші видатки – 69,2 тис.грн.;
        На  проведення культурно-мистецьких заходів громади   за звітний період 2025 року  витрачено коштів у розмірі  141 тис грн. 

Фізична культура і спорт
По галузі «Фізична культура і спорт» було проведено видатків на загальну суму 2417,7 тис.грн в тому числі по загальному фонду – 2417,7 тис.грн.                             На утримання дитячо-юнацької спортивної школи  за  перше півріччя 2025 року   проведено видатків на суму 2350,2 тис.грн., в тому числі по загальному фонду –   2350,2 тис.грн,.  ці кошти були направлені на: 
виплату  заробітної плати з нарахуваннями – 1501,4 тис. грн.;
оплату комунальних послуг та енергоносіїв -  345,6 тис. грн.;
на організацію та проведення змагань з різних видів спорту та проведення спортивних заходів -   367,4 тис. грн.;
На виконання заходів «Програми підтримки спортивної  молоді на 2024-2027 роки» виділено коштів у сумі – 67,5 тис.грн. ( виплачено премій 54 учням-переможцям спортивних змагань та  1 учневі - спортсмену щомісячно  виплачено стипендії).

Житлово-комунальне господарство
Обсяг видатків по галузі «Житлово-комунальне господарство» за перше півріччя  2025 року  становив   11408,7 тис грн., у т. ч. за загальним фондом -  2417,7 тис.грн. 
Для фінансування видатків з організації благоустрою населених пунктів  громади виділено – 11408,7 тис. грн.  В тому числі за загальним фондом -  11318,9 тис.грн. З них:
на заробітну плату з нарахуваннями працівникам благоустрою громади  (85 штатних одиниць)  -  7023 тис. грн; 
        на оплату видатків за електричну енергію з вуличного освітлення 797,6 тис. грн;
        на придбання паливно-мастильних матеріалів – 1581,6 тис.грн;
        на   придбання матеріалів та охорона території міського парку – 28,5тис.грн;
        на придбання електролічильників та матеріалів для ремонту мереж електропостачання – 517 тис.грн.
       на придбання запчастин для ремонту транспорту – 347,2 тис.грн;
       на впорядкування сміттєзвалищ – 96,2 тис.грн;
       видатки на проведення благоустрою громади – 902,4 тис.грн.
       на придбання фонтанного насосу – 89,8 тис.грн.

    
       

Економічна діяльність
        На галузь «економічна діяльність» спрямовано коштів в сумі                       5315,6 тис.грн, у тому  числі по загальному фонду – 2154,3 тис.грн. Видатки направлено:
        здійснення заходів з землеустрою – 245,0 тис.грн;
        членські внески до асоціацій Органів місцевого самоврядування – 42,5 тис. грн.;
На виконання «Програми розвитку житлово-комунального господарства Новомиргородської міської територіальної громади на 2022-2025 роки» фінансова підтримка КП «Комунальник»  склала – 1041,4 тис.грн. за загальним фондом. (Кошти  були  направленні на оплату електроенергії та придбання насосних агрегатів).   
На реалізацію проєктів в рамках Програми з відновлення України, Капітальний ремонт ДНВК (ясла-садок) "Калинонька", Новомиргородської міської ради, корпус 1, за адресою м.Новомиргород, вул.Є.Присяжного, 57. Коригування – 2843,3  тис.грн (кошти державного бюджету склали  – 2369,4 тис.грн., кошти бюджету громади  – 473,9 тис. грн);
На утримання та розвиток автомобільних доріг – 1044,3тис.грн. З них:
       за розроблення проєктної документації та експертизу кошторисної частини проекту будівництва "Поточний середній ремонт частини вулиць Вищевигінної, Гастелло, Космонавтів, Михайлівської, Глінки, Дудченка  - 116,7 тис.грн;
               придбання асфальто-бетонної суміші – 549,0 тис.грн.
               придбання матеріалів для ремонту доріг – 378,6 тис.грн

Інша діяльність
        За перше півріччя  2025 року по галузі «Інша діяльність» проведено видатки  в сумі  1878,9 тис грн.  в тому числі по загальному фонду – 225 тис.грн., з них:
на утримання Коробчинської місцевої пожежної охорони  виділено кошти в сумі 510,8 тис. грн., у тому числі:
на заробітну плату з нарахуваннями – 468,7 тис грн;
на оплату енергоносіїв -  13,4 тис.  грн.;
на утримання КЗ «Муніципальна інспекція» виділено кошти в сумі           861,3 тис. грн., а саме:
на заробітну плату з нарахуваннями –  861,3
 тис.грн.
На заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха проведено видатків на суму – 265,0 тис.грн.

 Підводячи підсумки виконання бюджету Новомиргородської міської територіальної громади за перше півріччя 2025 року, в умовах воєнного стану, вжито ряд заходів щодо оперативного, належного та безперервного виконання бюджету громади  для забезпечення  ефективного функціонування бюджетної сфери, реалізацію у громаді державної політики з питань захисту державного суверенітету,  підтримки внутрішньо-переміщених осіб (евакуйованого населення), сімей загиблих учасників бойових дій та підтримки  життєво необхідних потреб територіальної громади.                   

З аналітичними матеріалами щодо виконання бюджету Новомиргородської міської територіальної громади за 2025 рік можна ознайомитись на офіційному сайті Новомиргородської міської ради за посиланням: https://rada-novomirgorod.gov.ua/byudzhet-miskoyi-rady/byudzhet-2025



Начальник фінансового управління
Новомиргородської міської ради			  	        Людмила Чорномор
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